

90后女传销头目 发展下线近百名

□ 皖公宣 记者 王涛

24岁的南陵女子刘丽(化名),17岁就离开家到外地闯荡江湖,家人不知道她在做些什么,只知道她很能干,赚了大钱。就是这个在家人眼中“很能干”的“90”后女子,却是一个不折不扣的传销头目,足足发展近百名下线。昨日,省公安厅公布刘丽传销案件案情。

“我们做的是一项伟大工程”

今年3月初一天,南陵县经侦大队民警在工作中了解到,和顺阳光小区内有几户租客行为诡异,有传销嫌疑。随后,民警假装要租房,着便衣敲开其中一户的房门,发现屋内10几名青年男女正在开会。

房间内陈设简单而整洁,办公桌,电脑、打印机、传真机等办公设备一应俱全,厨房、卫生间也挺干净,但人员数量却有些过多。

民警问这些人做什么工作,男子竟然回答,“我们是有理想、有抱负的人,我们做的是一项伟大工程。”

之后,民警又多次对其他几户住处进行暗访,并分别找到房屋的主人调查,了解到这些人分别来自湖南、贵州、江西和南陵当地,租房的名义是开广告公司,但根本就没有到工商部门申请备案。

传销头目为“90”后女子

民警进一步扩大侦查范围,很快查实小区里共有三家出租房里出现类似人员。掌握证据后,南陵

警方会同工商部门根据摸排情况开展联合执法,对三户人家进行突击检查,当场控制30余人。经审查,这些人果然是从事一种名为“1040工程”的传销活动,他们的上线叫刘丽,是南陵县家发镇人,民警在对刘丽进行调查时,谁也不知道她在什么地方。

按照有关规定,民警对参与传销人员进行法制宣传说服教育后,劝导他们返回家乡。

经过调查,警方摸清刘丽是名“90后”女子,今年24岁,虽然家住南陵县家发镇,但从17岁开始她就到外地闯荡很少回家,家人只知道这个女子挺能干,在外面发了大财。民警通过传销人员提供的刘丽手机号码跟她联系,却显示号码不存在。

“知道你们迟早会找到我”

刘丽究竟在什么地方?一个月后,民警获得重要线索,刘丽的男友是浙江温州人,叫李某。办案民警立即赶赴温州,但李某家人面对民警的调查十分警觉,不向民警提供任何线索。

今年6月初,专案组得知李某回到家中,跟他一起的还有一名女子。民警再次赶赴温州,得知李某带回的女子正是刘丽,民警遂在李某家附近蹲守。

6月6日深夜,蹲守民警发现李某与一名年轻女子从一辆出租车下车后回家,遂上前敲门。刘丽正坐在客厅沙发上,还没有等民警说话,就知趣地说:“我知道你们迟早会找到我,我跟你们回去。”

经审查,2011年以来,刘丽在贵州兴义市参与非法传销活动,并成为高管,她以“连锁销售”“阳光工程”“西部大开发”为由,组织开展传销活动,陆续发展近百名下线,其中包括南陵县30余名下线。

芜湖“8·25”抢劫杀人案告破 同小区男子为图财残忍杀人



星报讯(任佳 青松 记者 小雨) 8月25日,芜湖市弋江嘉园小区内一家批发小超市发生一起凶杀案,店主应某被人残忍地杀死在店内(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人周某被抓获归案。

案件发生后,芜湖警方迅速成立专案组投入案件侦破。经警方侦查,犯罪嫌疑人预谋作案,采用了多种伪装手段,给专案侦破工作带来极大挑战。专案组民警在专案指挥部的统一领导下,综合多种侦查资源,抽丝剥茧、强力攻坚,以步步为营的

战法,深入对发案的区域及相关重点人综合多种侦查手段,排查甄别。

9月2日上午11时许,排查民警对与被害人住同小区的周某(男,43岁,芜湖市人,有盗窃犯罪前科)展开全面审查。最终,在相关确凿证据面前,周某如实供述了抢劫杀人的犯罪事实。

经查,犯罪嫌疑人周某因经济拮据,于8月24日晚23时许,趁被害人应某一人在超市值守之际,将其杀害并抢劫店内大量现金。目前,相关犯罪工具和部分抢劫赃款已查获,案件正在进一步侦办中。

含山七旬老太被撞受伤 拒绝赔偿坚称“不讹人”

星报讯(吴小明 朱丽莉 记者 张发平) 9月3日早晨,在含山县城环峰路,一位年过七旬的骑自行车老太太与电动车发生碰撞,但现场却出现了非常温情的一幕,这名老太太拒绝去医院检查,同样拒绝骑车女孩赔偿,坚称自己不讹人。

当日7时30分,王老太骑着自行车买菜准备回家,当车辆骑行至含山县有意思饭店附近路段时,后方骑电动车的女孩夏某因操作不当,与王老太的车发生了碰撞,王老太从车上摔下后膝盖、肩膀等多处受伤,年轻的夏某在现场一下子吓傻了,然而令人意外的一幕出现了,王老太从地上起身活动了一下感觉没啥大碍,骑着车子就要回家,夏某表示要带王老太到院治疗,却被王老太拒绝。

王老太告诉夏某:“小姑娘你放心!我没有事绝对不会讹你的。”最终夏某不放心用纸条写下了自己的姓名及工作地点和联系方式留给王老太,双方均离开了现场。

王老太回家后,向家人讲述了事故过程,一家人都非常支持王老太的做法,其儿子因不放心母亲的伤,坚持带王老太来到交警队备案,防止后期出现意外。民警详细记录了事发经过,并联系到夏某进行了核实。虽然王老太一再说明备个案就行了,没必要到医院花冤枉钱,但民警考虑到其年龄较大,还是要求小夏的父母带王老太去医院检查。

后期,经医院检查王老太全身多处软组织受伤,其他并无大碍,王老太一家人拒绝了小夏家庭的其他赔偿。



谭希林： 巩固和扩大皖江抗日根据地

谭希林(1908-1970),湖南长沙人,1926年加入中国共产党。抗日战争爆发后,谭希林任陕甘宁边区保安司令部参谋长。1938年底奉调赴华中,先后任中共豫鄂边区委员会军事部部长,新四军第四支队参谋长兼第十四团团长、江北游击纵队司令员。

皖南事变后,任新四军第二师六旅旅长兼政治委员、津浦路西军分区司令员兼政治委员,为巩固发展津浦路西抗日根据地作出了重要贡献。1943年9月,调任新四军第七师代理师长,率部积极进行反“扫荡”作战,为巩固和扩大皖江抗日根据地的斗争作出了卓越的贡献。1945年8月,他亲自指挥雍家镇之战,此战七师既攻坚,又打援,并以炮步兵联合作战而取得胜利,共歼敌1200余人,缴日式步兵炮2门、重机枪4挺、轻机枪26挺、步枪500余支,以及其他大量的军需物资。

新中国成立后,谭希林历任驻外大使、北京军区副司令员等职。1955年被授予中将军衔。1970年在北京去世。

钱海峰 星级记者 俞宝强

信达天御 2015 合肥啤酒美食节 舌尖美味律动味蕾

是不是经常对着各国美食节目流口水?这个九月再也不用眼巴巴的看着电视屏幕了,“信达天御合肥啤酒美食节”即将盛装启幕,数十种大陆美食、特色台湾小吃、外国奇特风味齐上阵。究竟中国传统小吃对弈清鲜台湾特色风味,加之异国美味参战,孰能更胜一筹?期间还有精彩的魔术表演,摇滚音乐,嗨翻现场气氛!

信达天御合肥啤酒美食节,有你不得不去的理由,9月11-13日,狂欢节首开三日,多种

品牌啤酒免费畅饮,更有内蒙古大草原烤肉、台湾蟹黄牙签肉、澳洲大串等美味小吃信达款待。几十种世界啤酒集一堂,捷克布鲁杰克黑啤、比利时粉象樱桃啤酒、台湾金牌啤酒、菲律宾生力啤酒等,或清甜爽口或原汁原味,任性每样尝一遍,如果你是啤酒达人就参加速饮比赛,够够的痛快畅饮。全民K歌,魔术表演玩不停,难道这些理由还不够?任性吃,痛快玩,玩不够还有信达天御水世界主题泳池,鲨鱼脱险,激流勇进等众多刺激项目前来助阵。

繁华之上公园生活

【信达天御】位于包河区南二环宿松路与龙图路交汇处,承主城、融政务、启滨湖、领经开、聚包河,约120万方综合体,全业态规划,约80万方高层公馆·英伦洋房,品质生活轻松切换,约40万方商业航母,多样化消费体系,包括大型超市,品牌商家,Block街区,满足生活、购物、休闲、娱乐所需,约2万方香榭花园,打造与自然为邻的生态社区。(建面)约88-120㎡城心公馆紧急加推,火热预约中!

凤凰传奇将来肥,带领大妈跳广场舞

市蜀山区至爱阳光康复机构许校长的发言。这家学校是一所自闭症儿童康复机构,多年来致力于自闭症儿童康复训练与培训。本次合肥演唱会投资方斯派传媒和逸俊传媒与凤凰传奇决定拿出数百张门票,邀请自闭症儿童家庭及从事自闭症儿童康复教育工作的老师们,免费观赏凤凰传奇合肥演唱会。对于演出行业,每一张门票都是投资方的运营成

本,每一张门票的送出,都是对于投资方资金回笼的多一重压力。但是斯派传媒谢瑞女士表示,一张门票,给一个自闭症儿童带来的是一次集体活动的机会,一套家庭门票,给一个自闭症儿童家庭带来的是一次增加沟通与交流的机会。

“万人大合唱”已经成为了凤凰传奇演唱会的代名词,而本次合肥演唱会,将打破这一

历史。演唱会场地选在了能容纳四万人的合肥体育中心体育场,本次的新闻发布会也是凤凰传奇2015全国巡回演唱会,2015“我是传奇X”合肥站的票务工作正式开始启动,2015年10月31日合肥体育中心体育场热力开唱,演唱会票价将分为1280元、1080元、880元、580元、380元、180元,针对本次演唱会的特色:陪同家人观看,欢乐效果更佳,组委会推出了3人、5人、7人三种组合的亲家庭套票,希望更多的人能够带上自己的父母、小孩一同观看。

信达天御 CINDA CENTER
风华再起 倾城加推
88-120㎡ 城心公馆
新品 | 预约

2015年9月1日,期待已久的凤凰传奇2015合肥演唱会新闻发布会在合肥市白金汉爵大酒店召开。凤凰传奇亲临现场,与省内30多家媒体、赞助商、投资承办方及现场众多的粉丝们一同见证凤凰传奇合肥演唱会正式起航。本次演唱会冠名商金种子酒业及主办单位雪雨卫浴的领导依次发言,表达了对于凤凰传奇与企业文化契合度的高度认同,以及对本次演唱会的殷切期待。此次新闻发布会最感人的环节当属合肥